NuTerpasbHas TeopeMa JJid BEPOATHOCTEN yMEPEHHBIX YKJIOHEHU

[Iycts X; — H.0.p, Ang npoctothl EX; = (0. KakoBa acHMOTOTHKA BepoSTHOCTEH

P(S, € A,[z))

npu = = o(n), xn~ % — 0o?
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Teopema 2.1. ITycts z € [n'/?+9 n npu Hekorophix k € N, § > 0. Torza

k

A(i) i
P(S,>z) ~ o/ e~/ exp <— Z ﬂ) , N — 0.
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Bameuanne. Eciau 661 LIIIT naBaja Gbl BepHYIO aCHMITOTHKY Ipu xn~ /2

x o\/n x?
(Sn 2 2) (U\/ﬁ) o T ( 202”)

O1HaKO, MBI BHJIUM, YTO 3TO JIMIIb YaCTh aCAMITOTHKHI, IpU k > 3 pe3ysbTaT 6y/1eT 3HAYUTeIbHO OTINIaThCs.
Tem cambiv, LITIT paGoraer B mammx yeaosusax g0 « = o(n??), a npu z mMeromux nopaaok n?/3 u swime ona
OyJieT gaBaTh HETOYHYIO ACUMIITOTHKY.
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JoxkazareabctBo Teopemsr 2.1. st ynobersa mpemnosoxum, aro nF—/F < ¢ < pk/+D 1py wekoro-
poum k > 3. Cayuait € n'/?79, n?/3] pacemarpupaerca ananormuano. Tora

x x? xF phtl
A(z/n) = A0) + A/(O)E + A(0)=— + ... + A¥(0) + 0 (—) .

2n n*k! nk+l
CaenoBaTtesbHO,
P(S, —un € A,[z)) ~ B exp (—A(O)n — AN(0)x — A”(O)x—2 — ... — AP(0) v )
" " 2110 (he/m) 2n nk=1g! ) -
Beinummmem mepBbie TPH WieHa aCHMITOTHKE, s 3Toro Haiimem A'(6) u A”(0):
A/(G) = ((9]19 —1In R(hg))/ =hg + e(hg)l — m(hg)(hg)' = hy,
1 1
A (0) = (hg) = (m~ () = = :
(0) = (he)" = (m™(0)) m/(m=1(0)) ~ o2(he)
Tem caMbiM, IPH pACCMATPUBAEMbIX T
A 2 L AO(0)a
PSn— nEAnx ~ - e 20%n ex — - | -
(50— pn € Aglo) ~ =2 p< >
Pacemorpuy nF=D/F < g < pk/k+D)  Torna
ns/(4k)n/An71
P(S,>x)= Y P(S,€Afr+ilg,z+(i+1)A,)) +P(S, > 2+ ¥n). (1)

i=0
Pacemorpnu miepsyto cymmy B mipasoit gactu (1). Torma mpu y < n®/ @) cnpaseaamso coorromenme

(z+y) =2"+yr" "1 +y/z) " =2"+o(n'), i >2 (x+y)*=2>+2ry +o(n),



MOCKOJIBKY ya' ™ < ni~1nd/(4k)=2/(k+1) " grgyna

P(S, € AyJz +iA,,xz + (i + 1)A,)) ~ = 2070 exXp (— Z ﬂ) e

2mno : il it
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CrenoBartesbHO, CyMMa B TIpaBoii dactu (1) 9KBUBaJIEHTHA

A, 2 AD(0)z! 1 2 AD(0)z
e exp -3 0 )z AV S _yA (0)x
V2mno il ni=t | 1 — e=@An)/(e%n) L

i—3 2m =3

[Ipu sTom B cuy HepaBencTBa MapkoBa
x /N
P(S, >z + ¥/n) < exp <—A (——i— \/_> n) )
n
[Ipu 3TOM M3 NpUBEIEHHBIX BbIIE COOOparKEHU

k 2 k A i 5/(4k)—1
A (m ﬁ) . x AV (0)z"  zn |

=4+ X -y =
n 20%n 4 - il pi-l 202
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Ilpu srom zn® #)=1 > pl/48)  orkyna

o/n 2 FOAD ()2
P(S, >z + /n) =o0(1) Vi e 2071 exp (—Z ﬂ) .
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CirenoBaTesbHO,
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oyn a2 AD(0)a?
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